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4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Ag; PROBLEMLER %

1) Bir giftlikte 37 inek ve ineklerin 4 katinin 132 fazlasi kadar da 6rdek vardir.
Buna gore bu giftlikteki ineklerin ve 6rdeklerin toplami kagtir?

Cevap: ....cc.......

2) Bir gikarma isleminde ¢ikan 342, fark 286 olduguna gore eksilenin 287 eksigi
kactir?

Cevap: ....c........
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3) Deniz Berna'dan 8 yas kiigiiktr. ikisinin yaslari toplami 56 olduguna gére
Deniz kag yasindadir?

Cevap: ...cccceeee.

4) Deniz'in kitabi 139 sayfadan olusmaktadir. Deniz ilk glin 103 sayfa okuma
yapmistir. Deniz kitabin kalanini giinde 3 sayfa okuyarak kag¢ gunde bitirir?

Cevap: ....cccee....

5) Zeynep'in yasinin 5 kati 75 olduguna gére Zeynep'in yasinin 10 fazlasi
kagtir?

CevaD; wierabar
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6) Her birinde 7 kg limon bulunan 15 kasa vardir. 93 kg limon satildigina gére
kag kg limon kalmistir?

Cevap: .............

7) 9'un 7 kati ile 3'Un 4 katinin farki kag eder?

Cevap: ....c........

8) Nisanur'un yasinin 2 kati 64 olduguna gore Nisanur 16 yil énce kag
yasindaydi?

Cevap: ...ccccen....

ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACAS|

¥

10

1) ALCAK kelimesinin zit anlamlisi 2) ZOR kelimesinin zit anlamlist  3) YANLIS kelimesinin zit

anlamlisi 4) PAHALI kelimesinin zit anlamlist 5) GELMEK kelimesinin zit anlamlisi 6) GERI

kelimesinin zit anlamlisi 7) KITLK kelimesinin zit anlamlist 8) YAVAS kelimesinin zit anlamlisi
9) BOS kelimesinin zit anlamlist  10) SICAK kelimesinin zit anlamlisi

9) Bir lokantada bulunan 16 masanin her birinde 7 misteri bulunmatadir ve
ayakta 5 musteri vardir. Bu lokantada toplam kag¢ musteri vardir?

Cevap: ...ccceen....

10) Sukeyna, yeni aldigi bir kitaptan 5 giin boyunca her gin 29 sayfa okuma
yapmistir. Sukeyna'nin kitabi bitirmesi igin 35 sayfasi kaldigina gore kitap kag
sayfadir?

Cevap: .............

SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

1 | ARKA R |PABUC
2 [YOKsuL L [FAKR
3 |VAZIFE R |YASLI
4 [HTIYAR | YUz
5 [FAYDA L |KAZ
6 [YANLIS | |GERI
7 [SONBAHAR A |GUZ
8 |AYAKKABI F [HATA
9 [YEL K |RUZGAR
10 [UYARI | |YARAR
11 |SURAT E [GOREV
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 2)
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11) Osman, Erkan ve Hatice'nin yaslari toplami 91 ediyor. Osman 21, Erkan 13
yasindadir. Buna gore Hatice kag yagindadir?

Cevap: ....cc.......

12) 9 deste ve 9 diizinenin toplami kag eder?

Cevap: ....c........

13) Kerem persembe glinu 45 sayfa, cuma glni persembe gliniinden 73 sayfa
daha fazla, cumartesi guinit ise cuma gununden 41 sayfa daha az kitap
okumustur. Kerem Ug¢ giinde toplam kag¢ sayfa kitap okumustur?

Cevap: ...cccceeee.

14) 260 - @ =170 ve 40 - < =20 iglemlerine gére B - ¢ sonucu kagtir?

Cevap: ....cccee....

Yandaki tabloda ikiser tane 2181 |5[1]2]n SAY! & s
yazilmis U¢ basamakli saylar 818|084 |4 2Say :
bulup farkli renklere boyayn ve| 8 [ 119 [0 | 2| 8 | 3. TV —
noktali yerlere yaziniz. 41518135314 ST R—
41019101215
Yandaki tabloda ikiser tane Fla|6|7]2]3]1 Y —
yazilmis U¢ basamakli saylari 618 |0 [2]|7]9]2Say : s
bulup farkli renklere boyayn ve| 4 [ 3 | 5[4 |2 [0 |3 TV —
noktali yerlere yaziniz. 816015 14]|3]a4 VIR
315129013
—— ESITLK ——
J Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz. J
5+ = 62+ 17 2x38 = 82 -
.- 48 = 4 x 2 69 -25 = 3+
W=7 = Ix 4 30 +5 = . - 56
1+. = 21+ 3 8 x 4 = 70 - ...
40 +10 = . =29 74 - ... = 5+ 48

15) 36'dan baslayarak yediser ritmik sayarken 5. sdyledigimiz ve 2. sdyledigimiz
sayilarin toplami kagtir?

CevaD; wierabar
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EGLENCELI MATEMATIK

16) Yunus 14 yasindadir. Binyamin'in yasi, Yunus'un yasinin 19 fazlasinin 2
katidir. Buna goére Bilinyamin kag yagindadir?

Cevap: .............

Her katin toplami apartman numarasini veriyor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

12 33 28 21
36 10 13 10 1
38 8 31 14 6
5135 1 30 21 2

17) Bir bahgedeki agaglarin 15'i erik, 356's1 zeytin ve diderleri visne agacidir. Bu
bahgede toplam 556 agac¢ olduguna gbre visne agaci sayisi kagtir?

Cevap: ....c........

18) Bir sayinin 2 kati 56 ettigine gore bu sayinin 7 eksigi kagtir?

Cevap: .............

Verilen sogldon bc$logoro|< ok génﬂnde islemleri yapin ve verilmegen sqyllqu bulun.
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19) Kare seklindeki bir bahgenin bir kenari 84 metredir. Buna gére bu bahgenin
cevresi kag metredir?

Cevap: .............

20) Kumbarasina her giin 7 TL atan Ahmet kag gtinde 112 TL biriktirir?

Cevap: .....c.......

HANGISI DOGRU

Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.

1) C |MITNATIS R |MIKNATIS y
2) |[o]ocE T [oGE
3) B |KRAVAT I |KIRAVAT
4) | S |DEYER O |DEGER
5) | T |cAMBAZ I [cAnNBAZ
6) N |FULUT Yy [FLOT
7) R |ATMIS A [ALTMIS
8) R |YAMUR V |YAGMUR
9) V |KOMSER A |KOMISER
10) | S |KILAVUZ I [KLAvuz
T2 3| 4|56 78910




ZIT ANLAMLI KELIME BULMACAS|

Asagdaki zit anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini

bulun.
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21) Bir ¢iftlikte 27 koyun ve koyunlarin 3 kati kadar da tavuk vardir. Buna gore
bu ciftlikte bulunan koyun ve tavuklarin toplami kagtir?

Cevap: ....cc.......

22) Yunus 4 yasindadir. Deniz'in yas!, Yunus'un yasinin 1 eksiginin 2 katidir.
Buna gore Yunus'un ve Deniz'in yaglari toplami kagtir?

Cevap: ....c........

ES ANLAMLI KELIME BULMACASI

Asagdaki es anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini

bulun.

ey Rl f======= I
DOKTOR : HEKIM : NEFES : FENA : SOLUK
------ S P S AR
| o | |
KENT SBR[ HELA | TUVALET | YEL
______ e e
0 | i o
s | RUZGAR | KUsU | SUPHE | KOTU
| i i |

23) Kayra'nin sinifinda toplam 16 sira vardir. 5 sirada ikiser, diger siralarda tGger
o6grenci oturduguna goére Kayra'nin sinifinda kag 6grenci vardir?

Cevap: ...cccceeee.

24) Bir kitaplkta 4 raf ve her rafinda 11 kitap vardir. Bu kitapliga 42 kitap daha
eklenirse kitaplikta toplam kag kitap olur?

Cevap: ....ccc......

25) 9 onluk, 4 birlik ve 1 yuzlikten olugsan sayinin 4 katinin 170 eksigi kagtir?

CevaD; wierabar
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26) 5 giinde 45 ekmek tiiketen bir aile 18 glinde kag ekmek tiiketir? Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve cevaplari isaretleyin.

-
17‘3 29‘2 73‘3 67‘2

Cevap: .............

27) 3 katli bir apartmanda toplam 42 pencere vardir. Her katta esit sayida

pencere olduguna gore bir katta ka¢ pencere vardir? 24 ‘ 7 55 ‘ 3 69 ‘ 2 25 ‘ 6

Cevap: .............
28) 6 saatte 84 metre ilerleyen bir robot 4 saatte kag metre ilerler? 14 18 4 34 24 33 3 5 12
HANGISI BUYUK
Sonucu blyuk olan taraftan devam et. Ulastigin cikisi isaretle.
Cevap: ....c........
1.Cks 2Cks 3.Cks 4.Chks 5Cks 6.Cks 7ZCks 8.Ciks
29) Meyra Mete'den 9 yas buyiiktir. Ikisinin yaslari toplami 43 olduguna gore
Meyra kag yasindadir? 35+ 80|59 +55]62 + 63|60 + 69 28 + 90|59 + 63[92 + 95|62 + 96
55 + 84 86 + 33 23 + 81 21 + 87
Cevap: .....c.......
30) 8 arkadas 80 lirayi esit sekilde paylasirsa her birinin payina kag lira duser?
59 + 91 86 + 35

Cevap: ............. BG$|.C|




TOPLAMA TABLOSU VERILMEYENLERI BULMA
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12 25
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31) 3(55 sayisinin 130 eksiginin 5 kati kag eder?

Cevap: ....cc.......

32) 4 saatte 52 metre ilerleyen bir robot bir saatte kag metre ilerler?

Cevap: ....c........

ZIHINDEN 10 ILE BOLME

Asagidaki bélme islemlerini zihinden yapin ve cevaplarini yazin.

1440 + 10 = ...
1540 + 10 = .
1240+ 10 = ..

1490 + 10 = ...t

1530 + 10 = ...

1220 + 10 =

33) 4 tane 10 TL ile 5 tane 5 TL'nin toplami kag TL eder?

Cevap: .............

34) Bir sayinin 2 eksigi 17 olduguna gore bu sayinin 22 kati kagtir?

Cevap: .............

35) Ismail 20 giin boyunca glinde 7 test ¢dzdii. Kitapta ¢dziilmemis 9 test
kaldigina goére bu kitapta toplam kag test vardir?




